
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5581 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване на второ четене в 14,28 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „КОНТРОЛ ПО РЕПУБЛИКАНСКАТА 

ПЪТНА МРЕЖА“ КЪМ ДИРЕКЦИЯ АРОК ПРИ АГЕНЦИЯ „ПЪТНА 

ИНФРАСТРУКТУРА“, редовно призован, се представлява от юрк. Г. Н., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – И. Д. Т., редовно призован, се представлява от адв. Р. Р., с 

пълномощно поделото.  

СГП редовно призована, явява се прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

Адв. Р.: В днешното съдебно заседание моля съдът да направи преценка дали да спре 

делото. В тълкувателния въпрос се цитира спорна съдебна практика. По Закона за 

пътищата, не може да се санкционира физическо лице, а превозвач е само търговец, 

тоест юридическо лице или едноличен търговец.   

 

Юриск. Н.: Поддържам искането за спиране.  

 

Прокурорът: Считам, че е резонно да бъде спряно делото. 

 

СЪДЪТ след съвещание, взе предвид становище на ВАС и ВКС за образуване на 

производство за приемане на съвместно Тълкувателно постановление и взе предвид 

също, че решението на Административен съд София-град е окончателно и същото 

следва да вземе предвид разрешението на Тълкувателното постановление, 



производство за чието приемане е образувано. Така мотивиран и с оглед правилност 

на окончателното решение, 

ОПРЕДЕЛИ:  

СПИРА производството по КНАХД № 5581/2024 г. на АССГ, XX касационен състав, 

до приключване на тълк. д. № 5/2023г. на ОССК НК на ВКС и ВАС. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване в 7-дневен срок от днес, с частна жалба, 

пред Върховния административен съд.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

ЧЛЕНОВЕ: 

1. 

 

 

2. 

 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.35 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


